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Китай допомагає Росії тренувати
військових для війни проти України - в
ЄС надали докази
Європейські спецслужби передали урядам країн Євросоюзу докази
того, що Пекін таємно навчав російських бійців, які згодом
воювали в Україні
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Китай тренував росіян для війни проти України

Європейські розвідувальні служби зафіксували факт таємного
військового співробітництва між Китаєм і Росією - і передали ці
дані урядам кількох країн ЄС. Спецслужби встановили, що Китай
проводив підготовку російських військових на своїй території -
попри офіційну позицію Пекіна щодо нейтралітету. Представники
спецслужб вважають, що така співпраця свідчить про значно глибше
залучення Пекіна до війни, ніж вважалося раніше.

Деталі таємної угоди і результати навчань розкрило агентство
Reuters. Двомовну російсько-китайську угоду підписали
високопоставлені офіцери обох країн у Пекіні 2 липня 2025 року.
Документ передбачав підготовку близько 200 російських військових
у Пекіні та у місті Нанкін.

Угода забороняла будь-яке висвітлення цих візитів у ЗМІ в обох
країнах. Вона також передбачала, що про них не слід повідомляти
третім сторонам. Основний акцент під час навчань робився на
використанні безпілотних систем, електронних засобах протидії
дронам та сучасних бойових симуляціях.

Окремі внутрішні російські військові звіти описують навчання із
використання FPV-дронів, симуляторів польотів, мінної справи та
боротьби з безпілотниками. Серед тих, хто проходив навчання, були
представники російського елітного підрозділу дронів "Рубікон".
Після завершення тренувань від початку 2026 року десятки солдатів
Росії, зокрема з керівного складу, брали участь у бойових діях в
Україні.

За даними спецслужб, серед підготовлених у Китаї росіян були
військові інструктори та офіцери. Вони згодом брали участь у
бойових операціях, зокрема в окупованому Криму та Запорізькій
області. На запити журналістів міноборони Росії та Китаю не
відповіли.

МЗС Китаю обмежилося загальною заявою: "Щодо кризи в Україні,
Китай послідовно дотримується об'єктивної та неупередженої
позиції та працює над сприянням мирним переговорам". Відповідні
сторони, додали у відомстві, "не повинні навмисно розпалювати
конфронтацію чи перекладати провину".

Що ще отримала Росія від Пекіна

За даними європейських розвідслужб, співпраця між Китаєм і Росією
у сфері підготовки є двосторонньою. У 2025 році "в умовах суворої
секретності" приблизно 600 китайських військових проходили
навчання в Росії, зокрема на військових об'єктах. Основними
напрямами були танкові війська, артилерія, інженерні війська та
протиповітряна оборона.

За інформацією спецслужб, Пекін також активно цікавиться західною
зброєю, яку Україна застосовує на фронті. Між Москвою і Пекіном
відбувається інтенсивний обмін даними щодо захоплених західних
систем озброєнь. За даними США, Китай посилив підтримку Росії з
весни 2024 року - надає розвіддані, оптику, ракетне паливо та
верстати для виробництва танків.

Санкції та загроза для ЄС з боку Пекіна

Європейський союз реагує на зростаючу роль Китаю у підтримці
Росії конкретними кроками. У вересні 2025 року повідомлялося, що
експерти з приватних китайських компаній проводили технічну
розробку військових дронів для російського виробника
безпілотників. Вже минулого місяця обидві компанії потрапили під
санкції ЄС.

Китайська небезпека виходить за межі поля
бою

Паралельно з військовою співпрацею з Росією Китай формує ризики й
в іншій площині. За даними, які оприлюднив Інформатор, Пекін має
доступ до інверторів та зарядних станцій і теоретично здатен
дистанційно вимкнути або пошкодити їх - про це попередив Флеш.
Така вразливість критичної інфраструктури створює додатковий
вимір загрози для країн, які підтримують Україну.

Ще одним тривожним сигналом стала роль Китаю у підриві
ефективності санкцій проти Росії. Спецпредставник ЄС назвав Китай
головною проблемою, яка дозволяє Москві обходити обмеження та
підтримувати воєнну економіку - незважаючи на декларований
нейтралітет Пекіна. На цьому тлі ЄС готує нові санкції проти
китайських компаній, що допомагають Росії.
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 Більшість українців вважають, що США втомилися від війни і
тиснуть на Київ - а ось Європа надійний союзник

 Довоювалися до ручки - в Росії планують змусити літніх людей
працювати, щоб закрити дефіцит робітників
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